

## Кабмин "на релаксе"

«Почему бы и нет», — так невозмутимо в правительстве ответили на резонный вопрос, почему от налогоплательщиков засекретили данные о расходах на антикризисные меры.

Правительство отказалось давать оценки своей работы по борьбе с кризисом в отчете для Госдумы. Речь идет об отчете по выполнению антикризисного плана в 2015 году.

«Не дело правительства давать оценки [своей работе]», — сказала пресс-секретарь премьер-министра Наталья Тимакова.

Тимакова добавила, что 19 апреля Дмитрий Медведев выступит с отчетом в Госдуме 19 апреля, который будет «гораздо сложнее и больше», чем отчет об антикризисном плане.

Отметим, пристальное внимание СМИ привлек тот факт, что в отчете отсутствуют сведения о расходах на антикризисный план. Вместо этого они заключены в отдельное положение «для служебного пользования».

Более всего удивил комментарий из правительства.

«Почему бы и нет», — ответил неназванный чиновник правительства на вопрос "Ведомостей", почему данные о расходах засекречены.

Известно, что по состоянию на начало 2016 года из мер по борьбе с кризисом была выполнена лишь четверть (16 пунктов), частично выполнена — половина (30 пунктов) и не выполнены — 13.

Напомним, официально антикризисный план на 2015 год оценивался в 2,3 трлн рублей.

В январе 2016 года на фоне валютного обвала правительство спешно подготовило новый антикризисный план на текущий год, который оценили в 1,7 трлн рублей.

Изначально предполагалось, что план воплотит в жизнь «структурную перестройку экономики», поддержку автопрома и обеспечение социальной стабильности. Но уже в начале февраля стало известно, что большинство структурных реформ, над которыми работает правительство России, могут быть отложены на 2017-2018 годы. А в текущем году Минфин займется растратой остаточных средств Резервного фонда.



Тем временем Министерство финансов отчаянно призывают кабмин сократить расходы на антикризисный план, поскольку из-за нехватки средств даже на самое необходимое казна может не выдержать нагрузки.

Глава ведомства Антон Силуанов направил премьер-министру соответствующее письмо, в котором предложил вычеркнуть из плана пункты, снижающие доходы бюджета. Читайте: [Денег нет. Антикризисный план оказался неосуществимым](#)

Фото: ria.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ  
👁 7689 26.02.2016, 21:08 🔄 896  
URL: <https://babr24.com/?ADE=142914>

Bytes: 2484 / 2271 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)